## Председатель СК России поручил возбудить уголовное дело по факту травмирования ребенка в Калининградской области



В городе Черняховске на женщину с малолетним сыном, который передвигался на трехколесном велосипеде, упало придорожное дерево. Местная жительница не пострадала, ее ребенку незамедлительно оказана медицинская помощь, мальчик направлен для обследования в лечебное учреждение.

По данному факту следственными органами СК России по Калининградской области проводится процессуальная проверка.

А.И. Бастрыкин поручил руководителю СУ СК России по Калининградской области Д.А. Бочарову возбудить уголовное дело и представить доклад.



## Официальный сайт

## Следственный комитет Российской Федерации

22 Мая 2024

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/1885783